
Практическая работа 6. Начисление заработной платы и учет расчетов с 
работниками торговых предприятий по оплате труда.

Задача 1. Решите задачу.
Рабочий-сдельщик заготовил 2000 кг вторичного сырья (расценка за 1 т – 
18000 руб.). Кроме того, им было реализовано товара на сумму 14800 руб. 
(премия  от  суммы продаж составляет  2%).  Определите  полный заработок 
рабочего.

Ответ: 
Заготовил 2 тонн. Заработок=2*18000+14800*0,02= 36296

Задача 2. Решите задачу.
Рабочий-повременщик  отработал  150  ч  и  в  течение  месяца  сэкономил 
материалов  на  235000  руб.  На  предприятии  действует  положение  о 
премировании за экономию материалов в размере 40% от суммы экономии. 
Тарифная часовая ставка — 4700 руб.
Вычислите зарплату рабочего.

Ответ:
Зарплата=4700*150+23500*0.4=714400

Задача 3. 
Исходные  данные.  Организация  осуществляет  косметический  ремонт 
производственного  цеха  собственными  силами.  В  ходе  ремонта  были 
осуществлены следующие затраты:
израсходовано материалов (краска, лак, гвозди и т. д.) — 850 руб.;
начислена заработная плата рабочим — 8300 руб.;
отчисления с заработной платы — 2351 руб.
Требуется составить бухгалтерские проводки. 


